



Łukasiewicz
PORT
Polski Ośrodek
Rozwoju
Technologii

I.dz. 2345/2022/W

Wrocław dn. 15.09.2022 r.

Uczestnicy postępowania



Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „**Dostawa odczynników z podziałem na 36 części na podstawie umowy ramowej**”, sprawa nr: **PO.271.33.2022**.



Zamawiający informuje, że do ww. postępowania zostały złożone pytania. W związku z tym zgodnie z art. 135 ustawy PZP (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniem.



Pytanie 43:

Pakiet 10 pozycja 16. N,N-Dimetyloformamid. Dla czystości ACS nie ma produktu, który spełniałby warunek o zawartości wód 0.01%. Czy dopuszczają Państwo produkt marki Sigma Aldrich nr kat.227056, który jest bezwodny 99,8% i zawartość wody jest spełniona <0.005% water, tylko nie jest on z gatunku ACS ?

Ewentualnie odczynnik ACS, bezwodny 99,8% o zawartości wody 0,05%?

Jeśli nie to prosimy o wskazanie producenta, odczynnik, który spełniałby te trzy parametry.

Odpowiedź 43:

Zamawiający dopuszcza produkt, który jest bezwodny 99,8% i zawartość wody jest spełniona <0.005% water, pomimo, że nie jest on gatunku ACS.

Pytanie 44:

Część 24, pozycja 10 - Siarczek żelaza(II) - 1317-37-9 - Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę opakowania z 5x10g na 1 x 50g ?

Odpowiedź 44:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 45:

Część 24, pozycja 12 - Chlorek cyrkonu(IV) - 10026-11-6 - Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę wielkości opakowania z 2x250ml na 2x250g ? Opakowania w ml są niedostępne.

Odpowiedź 45:

Zamawiający wyraża zgodę, w związku z tym zmienia jednostkę miary dla pozycji 12 w części 24 z 250 ml na 250 g. Zaktualizowany formularz wyceny

Strona 1 z 2





Łukasiewicz

PORT
Polski Ośrodek
Rozwoju
Technologii



Norway
grants



Fundusze Europejskie
Program Regionalny



Rzeczpospolita Polska



Unia Europejska
Europejskie Fundusze
Strukturalne i Inwestycyjne



NARODOWE CENTRUM NAUKI

Ministerstwo Nauki
i Szkolnictwa Wyższego

FNP
Fundacja na rzecz
Nauki Polskiej

(załącznik nr 2 do SWZ) dla części 24 publikuje jako załącznik do niniejszych odpowiedzi na pytania.

Pytanie 46:

Część 24, pozycja 13 - Siarczan chromu(III) potasu - 7788-99-0 - Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie większego opakowania, tj. 100g aniżeli 5g, gdyż jest ono korzystniejsze cenowo.

Odpowiedź 46:

Zamawiający będzie oceniał jednostkę miary 5g.

Pytanie 47:

Czy zamawiający wyrazi zgodę na produkt w cz. 25 poz. 21 z temperaturą topnienia od 132°C to 135°C?

Odpowiedź 47:

Zamawiający dopuszcza produkt.

Pytanie 48:

Zwracam się do Państwa z pytaniem czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu w poz. 50 cz. 25 w ilości 500ml x 10 op. zamiast 1l x 5op.?

Odpowiedź 48:

Zamawiający dopuszcza produkt w jednostce miary 500 ml x 10 op.

Pytanie 49:

Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie produktu w poz. 59 w cz. 25 w czystości 99,7%+ odpowiedni do LC/MS zamiast $\geq 99,8\%$ odpowiedni do LC/MS?

Odpowiedź 49:

Zamawiający dopuszcza produkt.

Załączniki:

1. Formularz wyceny (załącznik nr 2 do SWZ) dla części 24.

Sporządziła: A. Orzechowska

Strona 2 z 2

Sieć Badawcza Łukasiewicz – PORT Polski Ośrodek Rozwoju Technologii
54-066 Wrocław, ul. Stabłowicka 147, Tel: +48 71 734 77 77, Fax: +48 71 720 16 00
E-mail: biuro@port.lukasiewicz.gov.pl | NIP: 894 314 05 23, REGON: 386585168
Sąd Rejonowy dla Wrocławia – Fabrycznej we Wrocławiu, VI Wydział Gospodarczy KRS,
Nr KRS: 0000850580

